



В ПЕТЕРБУРГСКИХ ДВОРАХ СТОЯТ НЕОБЫЧНЫЕ ПАМЯТНИКИ стр. 5



ЕВГЕНИЙ ПЛЮЩЕНКО ГОТОВИТСЯ К ТРЕНИРОВКАМ стр. 3



Понедельник
28
апреля 2014

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 77 (25105)

Выходит с октября 1917 года



▶ ПОГОДА: +14...+16 °С. ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ, ДНЕМ БЕЗ ОСАДКОВ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПИКНИЧОК ПОД ШАШЛЫЧОК НЫНЧЕ ДОРОГ

В ПЕТЕРБУРГЕ РЕЗКО ПОДСКОЧИЛИ ЦЕНЫ НА СВИНИНУ. ТОРГОВЛЯ ПЫТАЕТСЯ НАЖИТЬСЯ НА ЛЮБВИ ГОРОЖАН К ПОСИДЕЛКАМ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

ВСЕГО за неделю цены на свинину взлетели почти на 50 процентов. Причем именно на ту ее часть, которая идет на шашлык: на шейку. В прошлые выходные петербуржцы могли купить шейку в среднем по 250 рублей за килограмм. В эти последние апрельские выходные свиную шейку нигде не продавали дешевле 320 рублей. В небольших магазинах она стоит 325 руб./кг. В крупных сетевых корреспондентам «ВП» довелось видеть шейку по 369 рублей за кило. Свиное мясо для шашлыков в маринаде продается при этом даже дороже «разбавленного» мяса ягненка: по 279 руб./кг против 269 руб./кг.

«ВП» изучил предложения поставщиков, продающих свинину полутушами, и выяснил, что оптовики цены значительно не задирали. Инициатива «свинской» гиперинфляции исходит от розничной торговли. Погода наладилась, горожане массово потянулись на дачи и на загородные пикники, вот торговля и не упустила момент заработать на традиции весенних шашлыков.

Работники прилавка при этом рекомендуют не тянуть с покупкой свинины до праздничных Первомайских дней — обещают, что цены на месте стоять не будут.

Алла ДМИТРИЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

Для тех, кто не боится роста цен, оригинальный рецепт шашлыка — на 8-й стр.



ПРОГНОЗ НА НЕДЕЛЮ: НА МАЙСКИЕ ПОХОЛОДАЕТ

стр. 3

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА ВЫЗЫВАЮТ ВОПРОСЫ?

ЗВОНИТЕ, И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!

E-mail: dom@vppress.ru

334-35-66



КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 35,92 р.

€ 49,69 р.